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Materiały:
Stal A-III 34GS  Ø14 = 399,00 kg
Stal A-0 StOS     Ø6 = 53,00 kg
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Sf4 stopa fundamentowa
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ETAP  I

SCHEMAT PROJEKTOWY

ETAP  II

1.2.

UWAGI:
1. Wykonawca przed rozpoczęciem robót budowlanych i przed zamówieniem
materiałów ma obowiązek sprawdzić zgodność wymiarów  - informację o
ewentualnych zmianach należy przekazać projektantowi.
2. W przypadku pojawienia się wątpliwości interpretacyjnych w
zaproponowanych rozwiązaniach technicznych należy skontaktować się z
projektantem dla ich jednoznacznego określenia.
3. W trakcie prowadzenia robót nie wolno dokonywać żadnych zmian i
odstępstw w stosunku do projektu bez zgody projektanta potwierdzonych
wpisem do dziennika budowy.
4. Wprowadzenie istotnych zmian - odstępstw od zatwierdzonego pozwoleniem
na budowę projektu wymaga wcześniejszej zmiany pozwolenia na budowę.
5. W przypadku stwierdzenia w trakcie wykonywania wykopu gruntów
słabonośnych powiadomić projektanta.

B

B

wszystkie ściany fundamentowe zakończyć
wieńcem żelbetowym
W0, l=70,70m zbrojony 4Ø14,
strzemiona Ø6 co 30cm.
Zachować ciągłość zbrojenia wieńców W0
poprzez łączenie prętów na długości na
zakład długości 60cm, a w miejscu
krzyżowania się wieńców i w narożach
zaginać w  hak prosty długości 30cm i
kotwić w wieńcu prostopadłym na całą
grubość wieńca.
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1.  Hala  magazynowa    -ETAP I
2.  Budynek biurowo - socjalny   -ETAP II

Hala  magazynowa
- ETAP I REALIZACJI
INWESTYCJI

Budynek biurowo - socjalny
- ETAP II REALIZACJI INWESTYCJI


